1. a) Rozdélte kazdé nasledujici slovo na dvé ¢asti = na dva morfy:
skfin€, koné, olova, noci, konvi, malého, Cernym, drobném

b) Rozdélte kazdé slovo na 3 ¢asti = na tfi morfy:
kupoval, nosime, zvladnete, peces, krdjim, vahate, mele

2. A. Co maji spole¢ného slova ve sloupci I?
B. Co maji spolecného slova ve sloupci I1?

I. I1.

cerny stari
dfevo preletét
dim slabina

jit kocic¢i

pes chaloupka
vino travnaty

3. Spojte kazdé slovo z levého sloupce se slovem v pravém sloupci, které

k nému patri.

a) Odliste v kazdé dvojici spojenych slov tu ¢ast, kterou maji spole¢nou, a
cast, kterou se odliSuji.

drobnost rybnik
knihovnik stil
letadlovy ulovit
podlozka letadlo
rybnikar podlozit
stolovat knihovna
ulovek spat
zaspat drobny




